



DUARTE PROPONE PLAN PAZ Y CESE DE FUEGO

(Información en página 60)

Arzobispo condena vandalismo y bombas

(Información en página 3)



EL PASO DEL HOMBRE, UNICA PRUEBA EN EL MUNDO

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

Ayer a las 9 y 10 de la mañana, se llevó a cabo la prueba acuática denominada El Paso del Hombre, única en su género en todo el mundo, participando más de quinientos guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña, entre ellos 6 señoritas y una niña de 7 años que

cumplieron la ruta de 21 kilómetros. El socorrismo salvadoreño, incluyendo guardavidas, hombres ranas, alpinistas, socorristas, ocupa uno de los tres primeros lugares en el mundo, compartiendo con Estados Unidos y Australia. Su labor es gratuita y humanitaria.